

Постоянный комитет по патентному праву

Тридцать третья сессия
Женева, 6–9 декабря 2021 г.

ОТЧЕТ О МЕЖДУНАРОДНОЙ ПАТЕНТНОЙ СИСТЕМЕ: НЕКОТОРЫЕ АСПЕКТЫ НАЦИОНАЛЬНОГО/РЕГИОНАЛЬНОГО ПАТЕНТНОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

Документ подготовлен Секретариатом

1. На своей тридцать второй сессии, состоявшейся 7–10 декабря 2020 г. в гибридном формате, Постоянный комитет по патентному праву (ПКПП) постановил обновить информацию о некоторых аспектах национального/регионального патентного законодательства, опубликованную на веб-сайте электронного форума ПКПП, на основе материалов и комментариев, полученных от государств-членов.
2. Во исполнение этого решения Секретариат обновил веб-сайт электронного форума ПКПП, на котором представлена информация о некоторых аспектах национального/регионального патентного законодательства, в частности данные об известном уровне техники, новизне, изобретательском уровне (неочевидности), льготном сроке, достаточности раскрытия, исключениях из патентоспособных предметов, а также ограничениях и исключениях из прав. Ознакомиться со всей этой информацией можно по адресу: https://www.wipo.int/scp/en/annex_ii.html. Веб-сайт был обновлен на основе сведений, полученных от Армении, Австралии, Азербайджана, Коста-Рики, Кот-д'Ивуара, Китая (и Гонконга, Китай), Хорватии, Эфиопии, Израиля, Италии, Японии, Казахстана, Малайзии, Мексики, Новой Зеландии, Республики Корея, Российской Федерации, Шри-Ланки и Зимбабве.
3. Государства-члены и региональные патентные ведомства по желанию могут представить в рамках пункта 5 повестки дня, озаглавленного «Отчет о международной патентной системе: некоторые аспекты национального/регионального патентного законодательства», информацию о последних изменениях в национальном/региональном патентном законодательстве применительно к вышеупомянутым аспектам или любым другим аспектам патентного законодательства в целом.

[Конец документа]